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Митрополит Јоаникије: Вјечна Божија милост 
се излива када год славимо велика дјела 
Божија, какво је Богојављење

Његово Високопреосвештенство Митрополит црногорско-приморски г. 
Јоаникије служио је данас, на Богојављење Свету архијерејску литургију са 
Великим водоосвећењем у манастиру Ћелија пиперска.

Саслуживало му је свештенство Митрополије црногорско-приморске.

У литургијској бесједи Владика је подсјетио да је Свети Јован Крститељ, када 
је Христа крштавао на Јордану, чиме је устројио и наше крштење, видио небо 
отворено од Бога Оца који говори да је Христос Син Његов возљубљени и да 
Њега треба да послушамо.

“И у исто вријеме Дух Свети је сишао. Свети Јован Крститељ је гледао својим 
духовним очима како Дух Свети силази на Њега. И ево прво, јасно и свијетло 
откривење наше свете вјере – Оца и Сина и Светога Духа: Оца који се са неба 
јавио гласом својим.и потврђује свога Сина, који се крштава у Јордану ради 
нас људи и ради нашега спасења, и Дух Свети, који силази на Христа. То је 
Дух мудрости, Дух истине, Дух правде, љубави, разума и осталих безбројних 



дарова о којима говори и Свети пророк Исаија”, рекао је Митрополит 
црногорско-приморски.

Додао је да тај догађај, који се догодио у давној прошлости, ми славимо као 
да смо његови учесници. И јесмо његови учесници, јер таква су дјела Божија – 
имају непролазну и вјечну вриједност. И вјечно дејство и присуство. И вјечна 
Божија милост се излива када год славимо велика дјела Божија, као што је, 
између осталих, и Богојављњеније, један од дванаест великих празниика 
Господњих”, нагласио је Митрополит Јоаникије.

Владика је нагласио да је Господ Исус Христос, када је примао Јованово 
крштење, изгледао за све људе који су га гледали као један обични човјек 
који прима крштење покајања, осим за Светог Јована Крститеља.

“То је Јованово крштење да би се људи пробудили духовно, да би њихова 
пробуђена савјест њих повратила ка правди Божијој, ка Господу. Али, 
невидљиво за људске очи, Господ је тада устројавао наше крштење и 
обновљење наше природе. Освећујући природу воде, Он је освећивао и цијелу 
творевину.и посебно људску природу.обнављао. И када се крштавају вјерни, 
ми пјевамо: Ви који се у Христа крстисте – у Христа се обукосте. По томе се 
види да  у светоме крштењу, али и кроз цио наш хришћански живот касније 
сједињујемо са Господом и да смо обучени у Његову милост, у Његову 
благодат, у Његову истину, само ако ми ту истину желимо и ако хоћемо да 
живимо у складу са Божјим заповијестима”, објаснио је Митрополит Јоаникије.

Владика Јоаникије је нагласио да свето крштење није само један моменат у 
животу хришћанина.

“Тај моменат јесте изузетан и непоновљив, али оно има дејство кроз цио 
живот и кроз цијелу вјечност. Оно непрестано дјелује и просвећује човјека. И 
то освећење се обнавља увијек када учествујемо на светим богослужењима, 
када се год исповиједамо и кајемо за своје гријехе, када год чинимо добра 
дјела, а посебно када год се причешћујемо Светим тајнама Христовим. 
Обнавља се наша природа благодаћу и милошћу Божијом и освећују се и 
душе и тијела”, казао је Митрополит Јоаникије благосиљајући сабране 
вјернике.
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